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Už začiatkom augusta som začal plánovať moju prvú 
výpravu na legendárnu Kráľovú. Ako mnohých rybárov, 
aj mňa lákala vidina veľkej ryby. Veď si stačí otvoriť 
hociktorý rybársky časopis a určite nájdete článok o tej-
to vychýrenej vode medzi kaprármi. Lákalo ma hlavne 
to, že túto vodu som ešte nikdy neskúsil a viem, že tam 
plávajú aj kapry s hmotnosťou približne 30 kg.

Mega tour
za slovenskými kapramiza slovenskými kaprami

Vodná nádrž Kráľová, Orava, Sĺňava...

P o dôkladnej príprave sa začal pomaly blížiť deň odchodu a s tým aj 
nervozita ako dopadnem, či niečo doma nezabudnem a podobne. Ešte 

dva dni pred odchodom sledujem počasie, nech sa viem zariadiť a prispôso-
biť tomu aj výber lovného miesta. 

 Hlásili pomerne teplo a silný vietor, ktorý sa má postupne meniť z JZ na SZ. 
Snažil som sa zistiť čo najviac informácií od známych kaprárov, ktorí sú na tejto 
priehrade ako doma „čo, kde a ako“ platí. 

Prvý problém nastáva pri nakladaní vecí do auta, pretože sme plánovali ísť 
jednou dodávkou traja. Nie je predsa možné, aby sme sa nepomestili... Nuž, 
realita bola zaujímavá. Ako prvý bol naložený Jožo, potom ja a nakoniec 
Gabo, ktorý už pchal veci všade možne, len aby sme dokázali zavrieť dvere 
a neostalo nič pred autom. Po niekoľkonásobnom prehadzovaní sa nám 
to darí a spokojne sadáme do Jožovho transportéra. Cesta ubehla vcelku 
rýchlo, keďže sme to mali necelých 120 km. 

 Hneď po príchode sa naše pohľady stretli na jednom mieste a to na potopenom 
starom strome. Vyzeralo to tak, že tam bude už nejaký ten piatok, lebo ďale-
kohľadom zisťujem, že tam bolo už uviazaných pár trhačiek, čomu nasvedčovala 
kopa vlascov, ktoré viseli po konároch. 

Ako prvé fúkame čln, nahadzujem sonar a púšťam sa k prebádaniu nášho 
nového neznámeho miesta. Po chvíľke zisťujem, že koryto nemáme vôbec 
ďaleko a to cca 200 m od brehu. Ďalšou zaujímavosťou bol 
aj fakt, že v jednom bode sa začalo 
stáčať k druhej strane. Takže prvú 
bójku ukladám v blízkosti 
stromu, druhú na bližšiu hranu 
koryta a tretia putuje na esíčko, 
kde sa koryto začalo stáčať. 
Ja si kŕmim potopený strom s 
cca 1 kg boilies od TB príchute 
Losos/Caviar s priemerom 0,20 
mm, ktoré ešte zalievam tekutou 
potravou takej istej 
príchute a zámerne 
vynechávam všetok 
partikel, nakoľko som 
sa chcel vyhnúť bielej 
rybe. Gabo si vybral 
zase koniec koryta, 
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za slovenskými kaprami

presne v zákrute a prihadzuje guličky od TB s príchuťou 
fermentovaná kreveta a tiež s priemerom 0,20 mm. Guličku 
na jednej montáži obaľuje cestom, ktoré si urobil so suchej 
zmesi Squid Force a pridaním tekutej potravy Amino Liver. 
Prvý zákrm volí masívnejší a to cca 2 kg boilies. 

(pokračovanie v budúcom čísle)

 Strednú bójku kŕmim pre Joža, ktorý musel odísť kvôli pracov-
ným povinnostiam a pripojí sa k nám až o dva dni. 

Po dlhom rozbaľovaní bivakov, prenášaní vecí sa dostávame 
aj k montážam. Volím jednu kombinovanú z mäkkej šnúrky 
a fluorokarbónu, kde chcem nastražiť jednu plavačku, pod 
ktorú dám potápavú guličku. Druhá je úplná klasika a to 
s nastraženými dvoma potápavými guličkami pod sebou. 
Gabo vsadil na stuženku, kde našil jednu dipovanú pla-
vačku v príchuti jahoda s priemerom 0,16 mm. Na druhú 
volí panáčika z guličiek fermentovaná kreveta a popkou 
červená pečeň. 

 Po krátkom chystaní už sedím v člne. Vyvážal som prvý prút 
a snažil som sa ho položiť priamo na hranu koryta, kde bol zlom 
cca z 3 na 4,3 m. Tomuto miestu som dával dosť veľkú nádej. 

Druhý prút som položil asi 15 m od potopeného stromu. 
Zaujalo ma, že pri vyvážke sonar ukazoval veľké množstvo 
rýb priamo nad kŕmnym miestom. Keďže tam bola hĺbka 
vody cca 5 m a ryby stáli 1 m nad dnom, počítal som, že je 
otázkou času, kedy zlezú dole a začnú sa veselo kŕmiť. Keď 
boli všetky prúty na svojom mieste, začínalo sa stmievať 
a s tmou začal dosť zosilňovať aj vietor, ktorý fúkal priamo 
na nás. Už asi okolo 21.00 h to bolo také extrémne, že som 
radšej okolo bivaku pribil ďalších 20 kolíkov - bál som sa, 
že budem mať z neho rogalo. Vietor stále silnel a postupne 
nám posťahoval všetky naše vyvezené montáže. Po krátkej 
úvahe som sa s Gabom zhodol, že ísť teraz na vodu a vy-
vážať, by bola asi samovražda, takže líhame do spacákov 
a snažíme sa prečkať túto divokú noc. O polnoci ma zobudil 
strašný lomot vetra. Vybieham z bivaku a sledujem, ako 
je môj čln takmer plný vody a keď sa následne pozerám 
na bivak, nie je mi všetko jedno. Aj keď mám garážovku, 
tá konštrukcia ozaj dostávala poriadne zabrať. Gabo pre 
istotu na svojom kontroluje ukotvenie kolíkov a zisťuje, že 
niekoľko z nich má už úplne vytrhnutých zo zeme. Počul 
som už veľakrát, čo dokáže urobiť vietor na tejto priehra-
de, ale toto som naozaj nečakal. Zatváram za sebou bivak 
a zaspávam s pocitom, že sa hádam dožijem rána. Zobudil 
som sa už po rozvidnení, keď vietor dosť zoslabol. Hneď 
ako prvé vypúšťam vodu z člna a snažím sa vyviezť všetky 
prúty. Cez deň sa nič nedeje, až na dva zábery od pleskáčov, 
ktoré spoľahlivo zobrali dve guličky s priemerom 20 mm. 
Cez deň sme sa premotali a pred večerom zase dokrmujeme 
a prevážame. Nástrahy ostávajú tie isté bez nejakej zmeny. 
Táto noc je úplne odlišná od tej predchádzajúcej, hladina je 
pokojná ako rozliaty olej a navôkol vládne úplné bezvetrie. 

 Pred polnocou dostávam prvý nesmelý záber na pravačku od 
potopeného stromu. 

Swinger mi začal postupne klesať, a tak som neváhal 
a dosekávam. Po chvíli sa mi ukázal pri brehu pekný šupík, 
ktorého na brehu meriame. Na začiatok 65 cm potešilo... 

Použil som úplne jednoduchú montáž z mäkkej šnúrky TB Centurion Pro 
25 lb, háčika TB Demon Carp č. 4 a nad olovom som priviazal ešte 50 cm 
olovenky TB Dual Rig 25 lb kvôli množstvu potopených stromov a hrany 
koryta. Táto zostava sa mi už niekoľkokrát osvedčila, tak prečo ju meniť. 

Ľubomír MokrýĽubomír Mokrý


